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1. Bruzovská 10,           .  
pouťová zábava …        .                                  
Pochod „Bruzovská 10“
bude letos po 21., a to 
tradičně v sobotu před 
pouti, tj. 6. května 2006. 
Start je v 8.30 hod. před 
budovou OÚ Bruzovice. 
Zápis oproti startovnému 
20 Kč pro dospělé je od 
8.00 hod. tamtéž. Cíl je na 
výletišti, myslivci budou 
mít přípraven srnčí guláš 
a další občerstvení. Malé občerstvení zdarma v polovině 
pochodu je připraveno v hospodě „U TONKY“. 
Pouťová zábava bude v hostinci „U Vrby“ rovněž 
v sobotu dne 6. května 2006 od 20.00 hod., hraje DUET, 
pořádají „rodiče“, vstupné 50 Kč.

2.  Výstava RUSÍN – ZVADA                                       …          
V naší obci žijí ač nepřihlášení k trvalému pobytu dva 
muži ... mají společné to, že oba malují obrazy, každý 
má svůj osobitý styl, každý maluje jinak. Oba přislíbili 
výstavu svých děl o Bruzovicích a nejen o nich v budově 
OÚ Bruzovice. Výstava tvorby Ladislava Rusína a 
Borise Zvady bude zahájená dne 6. května 2006 před 
pochodem „Bruzovská 10“ v zasedací síni OÚ Bruzovice 
v 8.00 hod. Bude otevřená tentýž den do 17.00 hod. a 
následující dva dny, tj. 7. a 8.května 2006 v době 9.00 –
17.00 hod. Možná se mimo obrazu najde k prohlednutí i 
něco jiného.

3.  Pouť v Bruzovicích                                                 …          
Tradiční pouť v Bruzovicích na sv. Stanislava proběhne 
7. května 2006 na obvyklém místě před a za budovou 
OÚ, kde budou umístěné pouťové atrakce a u chaty 
myslivců. Občerstvení v centru obce bude připraveno na 
myslivecké chatě, v hostinci „U Vrby“, v restaurací „Pod 
Burkem“. Prodej dobrot bude v obchodě „Smíšené zboží 
- Zdenka Hrabcová“. Na výletišti zřejmě nebudou 
instalované lavice pro dosavadní nesouhlas současných 
majitelů (dle LV) této části pozemků. 
Mše svatá bude sloužená v kostele sv. Stanislava 
v neděli dne 7. května 2006 v 7.30 hod a v 10.30 hod.  

4.  Zájezd zahrádkářů                                                  …          
Dne 20. května 2006 jedou zahrádkáři na zájezd do 
oblasti Jeseníků (Dlouhé stráně, Velké Losiny, Rapotín, 
atd.). Přihlášky a bližší informace u př. Weissmannové 
(tel. 558 653 148) a u př. Cieleckých. 

5.  Odpady                                                                       .                                                     
Znovu upozorňujeme podnikatele, aby řešili své odpady 
smluvně s firmou provádějící svoz odpadu samostatně, 
ne na úkor občanů.
Dále upozorňujeme, že firma provádějící svoz v naší 
obci nebyla nedávno schopna pro nadměrnou hmotnost 
odvézt odpad z velkokapacitního kontejnerů na smíšený 

domovní odpad. 
Nadměrná váha byla 
způsobená nepřípustným 
obsahem – stavební 
sutí, která do tohoto 
kontejneru nepatří.  

6.  Nebezpečný odpad .          
Firma. A.S.A. ve 
spolupráci s OÚ 
Bruzovice organizuje pro 
Vás sběr nebezpečného 
odpadu formou pojízdné 

sběrny. Pojízdná sběrna bude přistavena v termínu a na 
těchto stanovištích:
- 10.6.2006, 8.00 - 08.40 hod., Bruzovičky „u Adamuse“
-                   8.50 - 09.30 hod., Bruzovice Velicesta 
-                  9.40 - 10.20 hod., u OÚ Bruzovice
V této sběrně můžete bezplatně odevzdat baterie a 
akumulátory, oleje, filtry, tuky, mazadla, rozpouštědla, 
kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie, detergenty a 
odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, 
pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, 
teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál,
průmyslové hnojiva, jedy, zbytky postřiků proti škůdcům,
televizory, elektrotechnický odpad, chladničky, 
mrazáky, pneumatiky, atd.
Dále bude v této sběrně probíhat výkup čistého papíru 
(1,- Kč/kg).

7.  Palivové dříví                                                            .                
Dovolujeme si upozornit žadatelé o palivové dříví, že 
Obec Bruzovice není „lesní závod“ a prodává 
palivové dříví jen v případě možností po cca 3m a 
neprovádí jeho třídění. Je zbytečné požadovat příděl 
většího množství dříví nebo požadovat jen tvrdé dřevo. 
Současné žádostí jsou v počtu, který se zřejmě nepodaří 
letos uspokojit.

8.  Ornice z Nošovic                                                       .                
Občané i společností mohou požádat o příděl ornice a 
podornice z Nošovic na vlastní pozemky zdarma, je 
nutno však zvážit možností dopravy z hlediska 
komunikaci a v žádosti uvést kontakt na žadatele, číslo 
parcely a požadované množství zeminy. Žádosti nemusí 
být v případě vyčerpání kapacit vyhověno. Je potřeba ji 
podat nejlépe elektronickou poštou na Krajský úřad -
Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18  Ostrava, na 
E-mail: radka.ondriasova@kr-moravskoslezsky.cz

9. Čekárny                                                                      .  
V současné době probíhá výměna zbývajících 
autobusových čekáren na zastávkách BRUZOVICE:
KŘÍSTEK, ROZC.PAZDERNÁ, KŘÍŽ, KUNČICKÝ. 
Omlouváme se občanům za přechodně ztížené 
podmínky na těchto autobusových zástavkách.

10. Vítání jara                                                                  .           



V sobotu 1. dubna 2006 se v prostorách Klubu důchodců 
Bruzovice uskutečnila akce „Vítání jara“, kterou pořádali 
místní zahrádkáři. Navzdory krásnému jarnímu počasí, 
které vládlo venku, se nás sešlo 44 mladých i starších. Paní 
Navrátilová předvedla přípravu nápaditých jarních aranžmá, 
všichni si mohli prohlédnout přinesené kraslice a nechat se 
inspirovat. Zdobilo a barvilo se nejrůznějšími technikami, 
stojánky na malování kraslic zajistil přítel Cielecký. 
V neposlední řadě jsme se učili malovat barvami na sklo. 

Silnější část pokolení se pak 
poctivě připravovala na pomlázku, 
pod vedením př. Vrby a př.
Kunčického, který zajistil proutí, se 
pletly karabáče. O pohoštění se 
staraly členky Klubu důchodců, za 
což jim patří velký dík.
Děkujeme všem zúčastněným za 
skvělou atmosféru a dobrou 

pohodu, zahrádkářům za přípravu akce a věříme, že příští 
rok se zase v hojném počtu sejdeme.

Zdenka Kičmerová

11.  Podzimní oslava 700 let na DVD a VHS                .                                   
Film na DVD a VHS o průběhu
podzimních oslav 700 let naší 
obce je (vyhotovení „C“)
k vyzvednutí na OÚ. Film má 2.
hod 34 min., cena je 60 Kč za 
VHS a 70 Kč za DVD. Vyhotovení 
„B“ - fotografie z Bruzovic není 
ještě k odběru připraveno.

12. SBF PLAST s.r.o.                                                    .                                   
„Společnost SBF PLAST s.r.o. vznikla spojením tří majitelů 
vlastnících stavební společnost na českém trhu od roku 
1993. Na základě znalostí stavebního segmentu trhu a 
dlouholeté praxi v oblasti Moravskoslezského kraje, jsme 
neustále cítili potřebu vytvořit stabilní společnost na výrobu 
plastových oken, která by dokázala uspokojit potřeby 
našich společností, potažmo dalších společností ve 
stavebnictví. K novému zázemí firmy patří i provozovna 
(výrobna) - výrobní hala, kancelářské místnosti, skladovací 
prostory, šatny, sociální zařízení a parkovací plocha, na 
adrese Bruzovice 88.“
Firma hledá pro provozovnu Bruzovice PRACOVNÍKY DO 
VÝROBY PLASTOVÝCH OKEN, v případě zájmu je 
možno se dostavit osobně na adresu Bruzovice 88 (areál 
býv. „traktorky“) nebo volejte 558 431 011 (Radim Němec, 
ved.pro obchod a výrobu).

13.  Ptačí chřipka                                                        ….                                                                    
Lidé se mohou infikovat pouze velmi těsným kontaktem 
s infikovanými ptáky či uhynulými ptáky nebo s jejich 
exkrementy (výkaly, peří). Dosud nebyl zaznamenán 
případ přenosu ptačí chřipky z volně žijících ptáků na 
člověka a z člověka na člověka.
Virus je ničen záhřevem nad 70°C za několik sekund. 
Při dodržení základních ochranných pravidel je 
pravděpodobnost nakažení mizivá - chránit se kontaktu 
s uhynulými ptáky, nedotýkat se ptačích výkalů, informovat 
o nálezu  většího počtu uhynulých ptáků veterinární správu, 
poučit děti, aby se nedotýkaly mrtvých opeřenců a nehrály 
si s drůbeží, dbát o osobní hygienu (umývání rukou, 
přezouvání, převlékání po kontaktu s drůbeží), 
nezpracovávat nemocnou drůbež, při zahraničních cestách 
do rizikových oblastí  postižených  ptačí chřipkou - vodu 
pouze z originálních obalů, konzumovat pouze tepelně 
opracované potraviny, zmrzlinu pouze z originálních obalů, 
vyhýbat se trhům s drůbeží, nekonzumovat zde jídla na 
ulici. Podrobné informace týkající se chřipky ptáků jsou 
umístěny na adrese: http://www.svscr.cz/files/pt.html

14.  Možnost brigády                                                     .                  
Sauna a restaurace ,,Pod Burkem“ v Bruzovicích příjme 
brigádníky do provozu kuchyně a restaurace i bez odborné 
kvalifikace, informace na tel. 605 589 910.

15.  Pochod a cyklojízda kolem Václavovic …            .                              
…  se koná v letošním roce již po dvacáté, hostitelskou 
obcí budou Řepiště s částí Rakovec, v centru Řepišť bude 
mezi 10 až 11 hod. setkání se starostou obce, k nahlédnutí 
bude dřevěný kostel v Řepištích, hasičárna s výstavkou 
techniky, atd. Trasy jsou 7 a 16 km pěší, 20 a 50 km cyklo, 
prezentace - 1. května 2006 od 7.30 – 9.00 hod. na malém  
hřišti ve Václavovicích.

16.  Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu      .
České republiky                                                             .                                
Ve dnech 2. a 3. června 2006 se konají volby do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. 
Hlasování začíná první den ve 14.00 hod a končí ve 22.00 
hod, druhý den začíná v 8.00 hod a končí ve 14.00 hod.
Volební místnost bude umístěna v prvním patře budovy 
Obecního úřadu v Bruzovicích pro voliče s adresou místa 
trvalého pobytu v obci Bruzovice.

17.  Krátce …                                                                  .                                                 
- na www.szu.cz (Státní zdravotní ústav) je informace o 
soutěži pro kuřáky Přestaň a vyhraj 2006 včetně on-line,
termín přihlášky do 30.4.2006
- kontakt na myslivce, v případě potřeby (zpravidla 
hlášení o nehodě nebo úhynu zvěře) volejte Ing. Vrbu 
731 305 976 nebo p. Raaba 604 446 810.
- úřední dny a hodiny OÚ Bruzovice jsou nezměněné, 
tj. v pondělky a středy v době 8.00 – 17.00 hod.
- nové WC na hřbitově jsou v provozu, likvidace 
starého WC a venkovní omítky budovy budou cca do 
31.7.2006
- mapka letošní „Bruzovské 10“

- park a lesopark (v souladu s územním plánem) je 
obnovován, proběhne nová výsadba, údržba stavební 
části, osvětlení … 
- hlavní silnice (zbylé úseky) v naší obci bude 
v letošním roce jen opravená, peníze na zásadní opravu 
zmizely na havarijnější případy a ve sněhu letošní zimy 
- www.euroskop.cz (Euroskop) je oficiálním zdrojem 
informací o členství ČR v Evropské unii, připravuje  
otevření krajského info centra v Ostravě v květnu 2006
- RESPITNÍ PÉČE HARMONIE je placená služba (v 
měsíci květen a červen 2006 za 350 Kč/den, běžně 550 
Kč/den), péče o Vaše blízké - seniory a osoby 
s omezenou hybnosti, např. po dobu Vaši dovolené, 
hospitalizace,tel. 558 415 390, www.nemfm.cz/harmonie

Ing.Antonín Kwaczek, starosta obce


